

【本報訊】印支高齡宿舍為老人服務二周年舉辦了慶祝大會，會場內外彩球環繞，鑼鼓喧天，呈現慶祝喜悅熱鬧的氣氛。

大會開始請出三十位老人家入席就座，老人們衣著整潔，神采奕奕，展現老人格外健壯，首先由主持人宿舍經理韓芳萍女士向老人們致敬，又請出博愛老幼信託基金會信託人講話，張松波、曾澤平PINHKNAM、曾維佳、莊文藻等信託人先後講話。主持人向來參加慶祝的賓朋道謝，在歡笑聲中嘉賓陪伴老人們欣賞醒獅及武功表演，醒獅團是雪梨柔功門派來長、幼兩只醒獅，男女隊員年輕健壯，武功功底扎实。

印支高齡宿舍位於雪梨西區卡市，佔地4293平方米，96年10月奠基，03年8月16日竣工，當年10月陸續迎接老人家入住，2004年5月1日首屆博愛

印支高齡宿舍舉辦 服務兩周年慶祝會

老幼基金會及印支高齡宿舍舉行開幕典禮。

該宿舍共設有單身獨居房間30所，每一間的洗漱、沐浴、便廁、空調、平安鐘等現代化設施完備，有專業醫護人員，每日定時巡視詳盡記錄健康情況，有營養配製餐飲，定時戶外健身活動，主動密切配合家人探訪，聽取意見改進工作，自籌建至竣工共耗資390余萬澳元，它是一座賓館式，花園式、豪華住宅式、環境幽美休閑清靜頤養晚年的好住處。

擔任經理韓芳萍女士是具有護士專業資歷，經驗豐富，又熱愛服務高齡事業的人，在任職伊始曾許下諾言“服務於老人如父母”她們是這樣說的

也是這樣做的，兩年來率領全體人員認真服務，團結一心，重視員工的培養教育，自接待服務開始迄今，對長者的護理及起居都井井有條。政府高齡護理部經理：MS,SUE KETT，多次讚揚、肯定具有高水準的服務而表示滿意。